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Ergebnisse der Lehrevaluation am Standort Düsseldorf im SoSe22
 

für Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag
 

(DM_bac 6) Controlling
 

Beteiligungsquote = 12.9% (4 von 31)

GlobalwerteGlobalwerte

Lehrqualität (Ø aus [2], [3] und [6]) mw=2
s=0,7-+

1 2 3 4 5 6

2 Dozent:in mw=1,6
s=0,6-+

1 2 3 4 5 6

3 Didaktische Gestaltung und Konzeption mw=2,2
s=0,8-+

1 2 3 4 5 6

5 Involvement mw=2,3
s=0,5-+

1 2 3 4 5 6

6 Abschließendes Gesamturteil mw=1,8
s=0,5-+

1 2 3 4 5 6

QualitätsrichtlinieQualitätsrichtlinie

Gewichtung Items ohne Abzug Ergebnis

Lehrqualität (Ø aus [2], [3] und [6]) 100% 18 von 20 97,5%

Gesamtergebnis: 97,5%

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

Qualitätsindex

Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im
Toleranzbereich der
Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

1. Willkommen1. Willkommen
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Liebe Studentin, lieber Student, 

vielen Dank, dass Sie sich die Zeit nehmen für die Evaluation der Lehre. Sie unterstützen hiermit maßgeblich das
Qualitätsmanagement der Hochschule Fresenius.

Wir bitten Sie, den nachfolgenden Fragebogen* wahrheitsgemäß und verantwortungsbewusst auszufüllen. Antworten Sie bitte spontan
und behalten Sie dabei trotzdem die gesamte bisherige Lehrveranstaltung des Semesters im Blick.

Zu folgenden Themengebieten interessiert uns Ihre Meinung:
- Teilnahme (Pflichtfrage)

- Dozentin/Dozent
- Didaktische Gestaltung und Konzeption der Lehre
- Workload und Anforderungen
- Involvement
- Abschließendes Gesamturteil (mit Freitexteingabe)
Es gibt bewusst nur wenige Pflichtfragen mit Filterfunktion. Alle anderen Fragen können ausgelassen werden, wenn sie nicht sinnvoll beantwortet werden können. 

Die Befragung ist selbstverständlich anonym** und wird lediglich im Kontext der Verbesserung der Lehre ausgewertet.

Wenn Sie Fragen oder Anmerkungen zur Evaluation haben, können Sie gerne über das Feedbackformular Kontakt mit uns
aufnehmen.

Herzlichen Dank und viele Grüße
Ihr Lenkungskreis Evaluation

*Der Fragebogen wurde in Anlehnung an die Inventare zur Lehrveranstaltungs-Evaluation BeVaKomp und HILVE II und unter Integration von Lehrenden und Studierenden für die Anwendung in der Hochschule Fresenius entwickelt.
** Hierzu ergreifen wir folgende Maßnahmen: Die bei der Übertragung Ihrer Angaben übermittelte IP-Adresse wird nicht durch unsere Systeme gespeichert. Es werden keine personenbezogenen Daten wie Name oder beispielsweise E-Mail-Adresse abgefragt. Weiterhin
werden keine Auswertungen durchgeführt, die eine Rückführbarkeit auf einzelne Personen erlauben (mit fünf oder weniger Personen). Die Daten werden im Anschluss an die Befragung (nach Auswertung) gelöscht und nicht im Zusammenhang mit weiteren

Befragungen (im Rahmen der Hochschulevaluation) zusammengeführt, d. h. kombiniert ausgewertet.

Zu Beginn möchten wir gerne von Ihnen erfahren, wie häufig Sie an der Lehrveranstaltung teilgenommen haben.

Sollten Sie die Vorlesung nie besucht bzw. keine Lerneinheiten bearbeitet haben oder diese Evaluation fälschlicherweise sehen,
wählen Sie bitte ganz unten „0%“.

[1] Von den angebotenen Lehrveranstaltungen (Online und/oder Präsenz) habe ich ...% besucht.
 (bitte ungefähre prozentuale Einschätzung abgeben) ( P f l i c h t f r a g e )

2.1)

n=4100% 100%

90% 0%

80% 0%

70% 0%

60% 0%

50% 0%

40% 0%

30% 0%

20% 0%

10% 0%

0% 0%

3. 2 Dozent:in Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag3. 2 Dozent:in Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag

Bewerten Sie bitte die folgenden Aussagen zu Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag mit dem Grad Ihrer Zustimmung:

[2] Die Dozentin/der Dozent ist freundlich und
aufgeschlossen.

3.2)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,3
md=1
s=0,5
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0%
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0%

4

0%

5

0%

6

[3] Die Dozentin/der Dozent verfügt über eine
hohe Fachkompetenz.

3.3)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,3
md=1
s=0,5
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0%
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0%
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0%

5

0%

6
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[4] Die Dozentin/der Dozent verdeutlicht
Zusammenhänge.

3.4)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,3
md=1
s=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[5] Die Dozentin/der Dozent regt zur kritischen
Auseinandersetzung mit den Inhalten der
Veranstaltung an.

3.5)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2,3
md=2
s=0,5

0%

1

75%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[6] Die Dozentin/der Dozent antwortet
verständlich auf die Fragen der Studierenden.

3.6)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2
md=2
s=0,8

25%

1

50%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[7] Die Dozentin/der Dozent antwortet zeitnah
auf Anfragen.

3.7)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2
md=2
s=0,8

25%

1

50%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[8] Der Dozent/die Dozentin bereitet mich gut
auf die Prüfung vor.

3.8)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,5
md=1,5
s=0,6

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[9] Mit der Betreuung durch die Dozentin/den
Dozenten bin ich insgesamt zufrieden.

3.9)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,5
md=1,5
s=0,6

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

Alles in allem bin ich mit der Lehre/dem
Agieren bei dieser Dozentin/diesem Dozenten
sehr zufrieden.(Pflichtfrage)

3.1)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,5
md=1,5
s=0,6

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

4. 3 Didaktische Gestaltung und Konzeption 4. 3 Didaktische Gestaltung und Konzeption 

 
Bewerten Sie bitte die folgenden Aussagen für Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag in (DM_bac 6) Controlling mit dem Grad
Ihrer Zustimmung:

[10] Die Durchführung dieser Lehrveranstaltung
funktioniert gut im gewählten Format (Online,
Hybrid, Präsenz).

4.2)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,8
md=1,5
s=1

50%

1

25%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[11] Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist logisch nachvollziehbar.

4.3)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,5
md=1,5
s=0,6

50%
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50%
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0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[12] Der Bezug zwischen Theorie und Praxis/
Anwendung wird hergestellt.

4.4)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2
md=2
s=0,8

25%
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0%

4

0%

5

0%

6

[13] Die Bedeutung/der Nutzen der behandelten
Themen wird vermittelt.

4.5)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,8
md=2
s=0,5
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6

[14] Die Dozentin/der Dozent verwendet
unterstützende (digitale) Medien.

4.6)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=3,3
md=3,5
s=1
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[15] Die (digitalen) Inhalte werden regelmäßig
gepflegt, so dass die Materialien (z. B. Videos,
Kursunterlagen, Übungsaufgaben) auf dem
aktuellen Stand sind.

4.7)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2,8
md=3
s=0,5

0%

1

25%

2

75%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[16] Die Lehrveranstaltungen werden durch
zusätzliche interaktive Tools (z. B. LiveVoting,
Quizzes, Rollenspiele, Diskussionen, etc.) 
angereichert.

4.8)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=3,3
md=3,5
s=1

0%

1

25%

2

25%

3

50%

4

0%

5

0%

6

[17] Die Dozentin/der Dozent veranschaulicht
Inhalte durch praxisnahe Beispiele 
(Anschauungsmaterial, Fallbericht, Simulation,
etc.).

4.9)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2,5
md=3
s=1

25%

1

0%

2

75%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[18] Ich bin mit dem Grad der Interaktivität in
der Lehrveranstaltung zufrieden.

4.10)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2
md=2
s=0,8

25%

1

50%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[19] Die Lernziele der Lehrveranstaltung wurden
zu Beginn kommuniziert.

4.11)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,5
md=1,5
s=0,6

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[20] Die Bewertungskriterien für die Prüfung
sind mir klar.

4.12)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=2
md=2
s=1,2

50%

1

0%

2

50%

3

0%

4

0%

5

0%

6

Alles in allem bin ich mit der didaktischen
Gestaltung und Konzeption sehr zufrieden.(Pflichtfrage)

4.1)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,8
md=2
s=0,5

25%

1

75%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

5. 4 Workload und Anforderungen5. 4 Workload und Anforderungen

Bewerten Sie bitte die folgenden Aussagen für (DM_bac 6) Controlling mit dem Grad Ihrer Zustimmung:

[21] Ich habe einen guten Überblick über meine
Tätigkeiten im Selbststudium (Vor- und
Nachbereitung, Bearbeitung von Arbeitsaufträgen,
Prüfungsvorbereitung).

5.1)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,3
md=1
s=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[22] Den Aufwand für meine Tätigkeiten im
Selbststudium (Vor- und Nachbereitung,
Bearbeitung von Arbeitsaufträgen,
Prüfungsvorbereitung) empfinde ich als...

5.2)
sehr hochsehr gering n=4

mw=3,5
md=3
s=1

0%

1

0%

2

75%

3

0%

4

25%

5

[23] Die vom Dozierenden gestellten
Anforderungen empfinde ich persönlich als...

5.3)
sehr hochsehr gering n=3

mw=3,7
md=3
s=1,2

0%

1

0%

2

66,7%

3

0%

4

33,3%

5

[24] Mein üblicher Arbeitsaufwand für diese
Lehrveranstaltung pro Woche (ohne die Dauer
der Veranstaltung) beträgt:

5.4)
8h und mehr0h n=4

mw=3,5
md=3
s=1,7

0%

1

25%

2

50%
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0%

4

0%

5

25%

6

0%

7

0%

8

0%

9

6. 5 Involvement 6. 5 Involvement 

Im Folgenden geht es um Ihr individuelles Empfinden in Bezug auf die Lehrveranstaltung (DM_bac 6) Controlling.
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[25] Alles in allem erachte ich die in der
Lehrveranstaltung vermittelten Inhalte als...
 (bitte Grad der Relevanz angeben)

6.1)
für mich irrelevantfür mich relevant n=4

mw=2
md=2
s=0,8

25%

1

50%

2

25%

3

0%

4

0%

5

0%

6

Bewerten Sie bitte die folgenden Aussagen mit dem Grad Ihrer Zustimmung:

[26] Im Verlauf des Semesters ist mein
Interesse am Thema der Lehrveranstaltung
gewachsen.

6.2)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=3

mw=2,3
md=2
s=0,6

0%

1

66,7%

2

33,3%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[27] Die Lehrveranstaltung hat mein Verständnis
für das Thema gefördert.

6.3)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=3

mw=2
md=2
s=0

0%

1

100%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[28] Ich habe von der Lehrveranstaltung in
Bezug auf die Entwicklung meiner (Fach-)
Kompetenzen profitiert.

6.4)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=3

mw=2,3
md=2
s=0,6

0%

1

66,7%

2

33,3%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[29] Die Lehrveranstaltung motiviert dazu, sich
selbstständig mit den Inhalten zu beschäftigen.

6.5)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=3

mw=2,7
md=3
s=0,6

0%

1

33,3%

2

66,7%

3

0%

4

0%

5

0%

6

[30] Ich bin motiviert, etwas zur
Lehrveranstaltung beizutragen.

6.6)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=3

mw=2,7
md=3
s=0,6

0%

1

33,3%

2

66,7%

3

0%

4

0%

5

0%

6

7. 6 Abschließendes Gesamturteil7. 6 Abschließendes Gesamturteil

Bewerten Sie bitte die folgenden Aussagen für Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag in (DM_bac 6) Controlling mit dem Grad
Ihrer Zustimmung:

[31] Alles in allem bin ich mit dieser
Lehrveranstaltung sehr zufrieden. (Pflichtfrage)

7.1)
trifft nicht zutrifft voll und ganz zu n=4

mw=1,8
md=2
s=0,5

25%

1

75%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

Wir freuen uns auf Ihre offenen, sachlichen und konstruktiven Kommentare und Anmerkungen. 
Bitte machen Sie sich bewusst, dass der Fragebogen ggf. nicht mehr anonym ist, wenn Sie personenbezogene Angaben in den
Textfeldern machen.   
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Profillinie
Teilbereich: Design, Düsseldorf
Name der/des Lehrenden: Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

(DM_bac 6) Controlling (2022SS-8-10537-165-3-M26_2-6)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. 2 Dozent:in Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag3. 2 Dozent:in Diplom-Kaufmann (FH) Thomas G. Montag

3.2) [2] Die Dozentin/der Dozent ist freundlich
und aufgeschlossen.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

3.3) [3] Die Dozentin/der Dozent verfügt über
eine hohe Fachkompetenz.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

3.4) [4] Die Dozentin/der Dozent verdeutlicht
Zusammenhänge.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

3.5) [5] Die Dozentin/der Dozent regt zur
kritischen Auseinandersetzung mit den
Inhalten der Veranstaltung an.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,3 md=2,0 s=0,5

3.6) [6] Die Dozentin/der Dozent antwortet
verständlich auf die Fragen der
Studierenden.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

3.7) [7] Die Dozentin/der Dozent antwortet
zeitnah auf Anfragen.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

3.8) [8] Der Dozent/die Dozentin bereitet mich gut
auf die Prüfung vor.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6

3.9) [9] Mit der Betreuung durch die Dozentin/den
Dozenten bin ich insgesamt zufrieden.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6

3.1) Alles in allem bin ich mit der Lehre/dem
Agieren bei dieser Dozentin/diesem
Dozenten sehr zufrieden.(Pflichtfrage)

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6

4. 3 Didaktische Gestaltung und Konzeption 4. 3 Didaktische Gestaltung und Konzeption 

4.2) [10] Die Durchführung dieser
Lehrveranstaltung funktioniert gut im
gewählten Format (Online, Hybrid, Präsenz).

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,8 md=1,5 s=1,0

4.3) [11] Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist logisch
nachvollziehbar.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6

4.4) [12] Der Bezug zwischen Theorie und Praxis/
Anwendung wird hergestellt.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

4.5) [13] Die Bedeutung/der Nutzen der
behandelten Themen wird vermittelt.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,8 md=2,0 s=0,5

4.6) [14] Die Dozentin/der Dozent verwendet
unterstützende (digitale) Medien.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=3,3 md=3,5 s=1,0

4.7) [15] Die (digitalen) Inhalte werden
regelmäßig gepflegt, so dass die Materialien
(z. B. Videos, Kursunterlagen,

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,8 md=3,0 s=0,5

4.8) [16] Die Lehrveranstaltungen werden durch
zusätzliche interaktive Tools (z. B. LiveVoting,
Quizzes, Rollenspiele, Diskussionen, etc.) 

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=3,3 md=3,5 s=1,0

4.9) [17] Die Dozentin/der Dozent veranschaulicht
Inhalte durch praxisnahe Beispiele 
(Anschauungsmaterial, Fallbericht, Simulation,

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,5 md=3,0 s=1,0

4.10) [18] Ich bin mit dem Grad der Interaktivität in
der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

4.11) [19] Die Lernziele der Lehrveranstaltung
wurden zu Beginn kommuniziert.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6

4.12) [20] Die Bewertungskriterien für die Prüfung
sind mir klar.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

4.1) Alles in allem bin ich mit der didaktischen
Gestaltung und Konzeption sehr zufrieden.(Pflichtfrage)

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,8 md=2,0 s=0,5
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5. 4 Workload und Anforderungen5. 4 Workload und Anforderungen

5.1) [21] Ich habe einen guten Überblick über
meine Tätigkeiten im Selbststudium (Vor- und
Nachbereitung, Bearbeitung von

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

5.2) [22] Den Aufwand für meine Tätigkeiten im
Selbststudium (Vor- und Nachbereitung,
Bearbeitung von Arbeitsaufträgen,

sehr gering sehr hoch
n=4 mw=3,5 md=3,0 s=1,0

5.3) [23] Die vom Dozierenden gestellten
Anforderungen empfinde ich persönlich als...

sehr gering sehr hoch
n=3 mw=3,7 md=3,0 s=1,2

5.4) [24] Mein üblicher Arbeitsaufwand für diese
Lehrveranstaltung pro Woche (ohne die
Dauer der Veranstaltung) beträgt:

0h 8h und mehr
n=4 mw=3,5 md=3,0 s=1,7

6. 5 Involvement 6. 5 Involvement 

6.1) [25] Alles in allem erachte ich die in der
Lehrveranstaltung vermittelten Inhalte als...
 (bitte Grad der Relevanz angeben)

für mich
relevant

für mich
irrelevant n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8

6.2) [26] Im Verlauf des Semesters ist mein
Interesse am Thema der Lehrveranstaltung
gewachsen.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=3 mw=2,3 md=2,0 s=0,6

6.3) [27] Die Lehrveranstaltung hat mein
Verständnis für das Thema gefördert.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=3 mw=2,0 md=2,0 s=0,0

6.4) [28] Ich habe von der Lehrveranstaltung in
Bezug auf die Entwicklung meiner (Fach-)
Kompetenzen profitiert.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=3 mw=2,3 md=2,0 s=0,6

6.5) [29] Die Lehrveranstaltung motiviert dazu,
sich selbstständig mit den Inhalten zu
beschäftigen.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=3 mw=2,7 md=3,0 s=0,6

6.6) [30] Ich bin motiviert, etwas zur
Lehrveranstaltung beizutragen.

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=3 mw=2,7 md=3,0 s=0,6

7. 6 Abschließendes Gesamturteil7. 6 Abschließendes Gesamturteil

7.1) [31] Alles in allem bin ich mit dieser
Lehrveranstaltung sehr zufrieden. (Pflichtfrage)

trifft voll und
ganz zu

trifft nicht zu
n=4 mw=1,8 md=2,0 s=0,5


